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Chapter "Technical information" consists of

Il capitolo "Informazioni tecniche" é costituito da

Title Sub-chapter Index of pages
Titolo Sottoca pitolo Indice delle pagine
Family appliances - Boilers photos and description PH from / da 3
Famiglia apparecchi - Foto delle caldaie e descrizione to/a 5
Family appliances - Technical data - Nominal heat output TDN from / da 6
Famiglia apparecchi - Dati tecnici - Potenza termica nominale to/a 7
Family appliances - Technical data - Reduced heat output TDR from / da 8
Famiglia apparecchi - Dati tecnici - Potenza termica ridotta to/a 9
Remarks and notes RN from/ da 10
Osservazioni e note to/a 10
from/da | --—---
to/a | -
from/da | -
to/a | -
from/da | -
to/a | -
from/da | -
to/a | -
from/da | -
to/a | -
Attachment provided by the applicant/manufacturer Annex to Number of pages
Allegato redatto dal richiedente/costruttore Allegato a Numero di pagine
Technical product sheet of the appliance(s) ™ 6

Schedal/e tecnica/he dell’/degli apparecchio /i

Note / Note

Every tests present in this Chapter performed by IMQ S.p.A. are covered by Accredia accreditation

Ogni prova condotta da IMQ S.p.A. presente in questo Capitolo, e coperta da accreditamento ACCREDIA
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Model: Ecowood Gold 18

Description / Descrizione

Some details of the appliance
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Foto degli/dell'apparecchio/i

Model: Ecowood Gold 18

Description / Descrizione

Some details of the appliance
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Photos of the appliance/s

Foto degli/dell'apparecchio/i

ECOWOOD GOLD 18

-\

Model: Ecowood Gold 18

Description / Descrizione

Some details of the appliance
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‘ Subchapter / Sottocapitolo ‘ TDN

Family appliances - Nominal heat output / Famiglia apparecchi - Potenza termica nominale

Type / Tipo
Model / Model Ecowood
Godt8 | | T [ T | 7
Fuel type / Tipo di combustibile Wood
A | ! - 1 — | -
Tested o interpolated model Tested | | = | = |
Modello testato o interpolato
2o 2 2o 2 2o 2 2o 2 2o 2
23 | € 23 | € 23 | € 23 | € 23 | €
€2 ER|SL ®R|CL ®R[([T ®R[€8 &R
> € £ N > € £ N > € £ N > € £ N > € £ N
co gL |c2 @o2(cQ gLl g2|cQ o
53 28|85 28|83 28|85 28|83 2¢
Performance / Prestazioni Uit [ S 52| 58|s8 5|=sf 5£|=8 5¢
Fuel hourly consumption
Consumo orario | kg/h | 4,28  —==== | —emmm oo | e e | e emen | e e
Necessary flue draught
Requisiti minimi tiraggio camino | mbpar [ 0,056 ----= | - == | wem e | e e | e e
Flue gas temperature
Temperatura fumi | °C | 104,3 - | === oo | e e | e e | e -
Flue gas mass flow
Portata in massa dei fumi| gjs | 1337 === | —oe= e | cem e | e e | e -
CO emission at 10% 02 (*)
Emissioni di CO al 10% O2 mg/Nm{ 30 - | - o | = e | e e | e
Dust emission at 10% O2 (*)
Emissioni di polveri al 10% 02 \;mg/Nm] 18 - | —— = | - oo | —— e |
OGC emission at 10% 02 (*)
Emissioni di OGC al 10% 02 mg/Nm] 1 —— [ = oo | ooom e [ r oo | om
NOx emission at 10% O2 (*)
Emissioni di NOx al 10% O2 |mg/Nm{ 158 - | - oo | = e | oom o | -
Heat input
Potenza al focolaio | kW | 18,4 - | = e | om e | e e | e
Nominal heat output
Potenza termina nominale | kw | 16,8 - | - e | m e | e e | e
Declared Nominal heat output
Potenza termica nominale dichiarata | kw | 18,0 - | - e | em e | e e | e
Measured boiler efficiency (*)
Rendimento della caldaia misurato (*) | o, 91,0 - | e e | e e | e e | e
Declared boiler efficiency
Rendimento della caldaia dichiarato | ¢, 91,0 - | e e | e e | e e | e

(*) = Test results have been estimated with repeatability standard deviation - for models tested
The measurement uncertainties reported in this document have been estimated as expanded uncertainty obtained multiplying the standard

uncertainty by the coverage factor K=2 corresponding to a confidence level of about 95% - for models tested
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Family appliances - Nominal heat output / Famiglia apparecchi - Potenza termica nominale

‘ Subchapter / Sottocapitolo ‘ TDN

Type / Tipo
Model / Model Ecowood
Gold1s | | 7 | T | 7
Fuel type / Tipo di combustibile Wood
A | = | - | — | -
Tested o interpolated model
. Tested |  — | - | - | e
Modello testato o interpolato
2o | 2 2o | 2 2o | 2 2o | 2 2o | 2
235 € 235 € 235 € 235 € 235 €
S "R|%2 SR|®2 ER[([TL ®R[EeL ®R
> € £ N > € £ N > € £ N > € £ N > € £ N
c2 gL|c2 o2 gL|cs2 o2 g
53 28|85 28|83 28|85 28|83 2¢
Emissions / Emissioni Unit [ S S5sf(sS 5|8 5|8 5|2 5=
Water operating pressure
Pressione di esercizio | par T I S
Maximum water operating pressure
Pressione massima d'esercizio | par C S I [ [ (R
Max water operating temperature
Temperatura massima di esercizio | °C (o] JUN [ U o— O ——
Waterside resistance At = 10K
Resistenza lato acqua At = 10K mpar | 6,1 === | === ceeme | oo e | ot e | e e
Waterside resistance At = 20K
Resistenza lato acqua At = 20K mpar | 1,7 === | === oo | oo e | e e | e e
Leakage test
Perdita lato fumi | m3n | 10,4 - | === e | e e | e e | e
Electrical power supply
Potenza elettrica assorbita .y Y/, N [N (P O [ —
Rated voltage
Tensione nominale | v/ 210 SRS [ [P O — O —
Rated frequency
Frequenza nominale . Hz {70 N [ (U o [ —— R ——
Class / Classe Unit Class Class Class Class Class
Boiler class 5

Classe della caldaia

(*) = Test results have been estimated with repeatability standard deviation - for models tested
The measurement uncertainties reported in this document have been estimated as expanded uncertainty obtained multiplying the standard

uncertainty by the coverage factor K=2 corresponding to a confidence level of about 95% - for models tested
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Family appliances - Reduced heat output / Famiglia apparecchi - Potenza termica ridotta

‘ Subchapter / Sottocapitolo ‘ TDR

Type / Tipo
Model / Model Ecowood
God18 | | [ T | 7
Fuel type / Tipo di combustibile Wood
A | ! - | — | -
Tested o interpolated model Tested | om0 | = | = |
Modello testato o interpolato
2o 2 2o 2 2o 2 2o 2 2o 2
23 | € 23 | € 23 | € 23 | € 23 | €
€2 ER|SL ®R|CL ®R[([T ®R[€8 &R
> € £ N > € £ N > € £ N > € £ N > € £ N
co gL |c2 @o2(cQ gLl g2|cQ o
53 28|85 28|83 28|85 28|83 2¢
Performance / Prestazioni Uit | s S | 5g|sS 5|8 5SS 5|8 sS&
Fuel hourly consumption
Consumo orario | kg/h | 2,265  ===== | === e | memem e [ e e | e e
Necessary flue draught
Requisiti minimi tiraggio camino | mbpar [ 0,071 == | ==  c= | = e | e e | e
Flue gas temperature
Temperatura fumi | °C 747 o | e e | e e | e | e
Flue gas mass flow
Portata in massa dei fumi|  g/s 77 e | e | e e | e e | e e
CO emission at 10% 02 (*)
Emissioni di CO al 10% O2 mg/Nm{ 190 - | - oo | o e | e e | e
Dust emission at 10% O2 (*)
Emissioni di polveri al 10% 02 mg/Nm{] 5 ~ - | —— = | o oo | — e |
OGC emission at 10% 02 (*)
Emissioni di OGC al 10% 02 mg/Nm] 5~ —— [ = cooeo | oom e [ m e | s
NOx emission at 10% O2 (*)
Emissioni di NOx al 10% O2 |mg/Nm{ 136 - | - o | = e | om o | =
Heat input
Potenza al focolaio | kw [<JX: JN [UUITE I (U et (U T [ —
Nominal heat output
Potenza termina nominale | kw 8,9 | e e | e | e e | e
Declared Nominal heat output
Potenza termica nominale dichiarata | kw 8,9 | e e | e | e e | e
Measured boiler efficiency (*)
Rendimento della caldaia misurato (*) | o, o e [
Declared boiler efficiency
Rendimento della caldaia dichiarato | ¢, o e [

(*) = Test results have been estimated with repeatability standard deviation - for models tested
The measurement uncertainties reported in this document have been estimated as expanded uncertainty obtained multiplying the standard

uncertainty by the coverage factor K=2 corresponding to a confidence level of about 95% - for models tested
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Standard ‘Test Report No. / Report N°

CS22-0083295-01

‘ Chapter / Capitolo

™

EN 303-5:2012 ‘Issued on / Emesso il ‘

25.11.2022

‘ Subchapter / Sottocapitolo ‘ TDR

Family appliances - Reduced heat output / Famiglia apparecchi - Potenza termica ridotta

Type / Tipo
Model / Model Ecowood
Gold1s | | 7 | T | 7
Fuel type / Tipo di combustibile Wood
A | o | - | — | -
Tested o interpolated model
. Tested |  — | - | - | e
Modello testato o interpolato
2o | 2 2o | 2 2o | 2 2o | 2 2o | 2
235 € 235 € 235 € 235 € 235 €
S "R|%2 SR|®2 ER[([TL ®R[EeL ®R
> € £ N > € £ N > € £ N > € £ N > € £ N
c2 gL|c2 o2 gL|cs2 o2 g
53 28|85 28|83 28|85 28|83 2¢
Emissions / Emissioni Unit [ S S5sf(sS 5|8 5|8 5|2 5=
Water operating pressure
Pressione di esercizio | par T I S
Maximum water operating pressure
Pressione massima d'esercizio | par C S I [ [ (R
Max water operating temperature
Temperatura massima di esercizio | °C (o] JUN [ U o— O ——
Waterside resistance At = 10K
Resistenza lato acqua At = 10K| mbar | —cc==  cceoe | e e | cem e | eee et | e e
Waterside resistance At = 20K
Resistenza lato acqua At = 20K| mbar | —cc=  cceom | e coen | et e | eeee et | e e
Leakage test
Perdita lato fumi (33q | ——--=  oom | cem oo | e e | e e | e e
Electrical power supply
Potenza elettrica assorbita .y Y/ TN [ (P O [ —
Rated voltage
Tensione nominale | v/ 210 SRS [ [P O — O —
Rated frequency
Frequenza nominale . Hz {70 N [ (U o [ —— R ——
Class / Classe Unit Class Class Class Class Class
Boiler class 5

Classe della caldaia

(*) = Test results have been estimated with repeatability standard deviation - for models tested
The measurement uncertainties reported in this document have been estimated as expanded uncertainty obtained multiplying the standard

uncertainty by the coverage factor K=2 corresponding to a confidence level of about 95% - for models tested
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Remarks & Notes

25.11.2022

‘ Subchapter / Sottocapitolo ‘ RN

Osservazioni & Note

Continuous heat output for all models
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EN 303-5 — Technical details
EN 303-5 — Scheda tecnica

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically
Type of appliance: stocked, nominal heat output up to 500 kW
Tipo di apparecchio: Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente,
con potenza termica nominale fino a 500 kW
Type: Wood gasification boiler- manual loading
Tipo: Caldaia a legna a gassificazione — caricamento manuale
Model: ECOWOOD GOLD 18
Modello:

Manufacturer contact information:
Contatti del costruttore:

Name of manufacturer:
Nome del costruttore:

Costruzioni Tecniche Meccaniche S.r.l.

Address of the manufacturer:
Indirizzo del costruttore:

Via Cese Nove s.n.c. — Zona Industriale
82030 San Salvatore Telesino (BN) — ITALIA

Trademark:
Marchio commerciale:

CT™M

Telephone no.:
Numero di telefono:

+39 0824948016

Fax no.:
Numero di fax:

+39 0824948499

E-mail:

info@ctme-italia.it

Countries in which the product will be marketed:

Paesi di commercializzazione del prodotto:

CE - Italy

Basis of Initial Type Testing:
Norme di riferimento per prove ITT:

XEN 303-5
XICEN/TS 15883 (German emission test method)
XEN 15456

Contact person:
Persona di riferimento:

Andrea Pedicini

In the capacity of position in the company:
Nella funzione di:

Legal Representative — Amministratore Unico

Date
Date

22/11/2022

Signature
Firma

Costruzioni Tecniche Meccaniche S.r.L.

Via Cese Nove, Zona Industriale - 82030 San Salvatore Telesino BN - Italy
Tel./Ph.: +39 0824 975507 - +39 0824 948016 - Fax: +39 0824 948499
E-mail: info@ctm-italia.it - www.ctm-italia.it
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EN 303-5 — Technical details

EN 303-5 — Scheda tecnica

Type of appliance:
Tipo di apparecchio:

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically
stocked, nominal heat output up to 500 kW

Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente,
con potenza termica nominale fino a 500 kW

Type: Wood gasification boiler- manual loading

Tipo: Caldaia a legna a gassificazione — caricamento manuale
Model: ECOWOOD GOLD 18

Modelio:

Appliance picture
Foto dell'apparecchio

|

CTMDESIGN

X
4
w
 {
w
)
-
A
w
o)
< |
A
w
A
3
~
v

ecC

Costruzioni Tecniche Meccaniche S.r.L.

Via Cese Nove, Zona Industriale - 82030 San Salvatore Telesino BN - Italy
Tel./Ph.: +39 0824 975507 - +39 0824 948016 - Fax: +39 0824 948499
E-mail: info@ctm-italia.it - www.ctm-italia.it
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EN 303-5 — Technical details
EN 303-5 — Scheda tecnica

Type of appliance:
Tipo di apparecchio:

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically
stocked, nominal heat output up to 500 kW

Caldaie a combustibile solido, alimentate manua/mente o automaticamente,
con potenza termica nominale fino a 500 kW

Type: Wood gasification boiler- manual loading

Tipo: Caldaia a legna a gassificazione — caricamento manuale
Model: ECOWOOD GOLD 18

Modello:

Description of the appliance:
Descrizione dell’apparecchio:

Type, installation, intended use, fuel
Tipo, installazione, utilizzo, combustibile

Appliance type:

Tipo di apparecchio

KHeating boiler manually stocked / Caldaia a caricamento manuale
[IHeating boiler automatically stocked / Caldaia a caricamento

automatico
Testing fuels: Wood
Combustibili di prova: Legno

Chimney flues:
Sistema canna fumaria:

XISingle-flue / Canna fumaria singoia
[OShared flue system possible /Sistema canna fumaria condivisa

Boiler designed to operate on a:
Caldaia progettata per funzionare in:

Copen system /un impianto a vaso di espansione aperto
Osealed system /un impianto a vaso di espansione chiuso

Description of the appliance:
Descrizione dell’apparecchio:

Principal dimensions
Dimensioni principali

Weight wit.hout water: kg 340
Peso a secco:
External .
. . . Width:
d!men_su_)ns. Larghezza: mm 530
Dimensioni esterne:
Depth:
Profondita: mm 897
Height:
Altezza: mm 1200
F!ue spigotlsockgt Qiameter a: mm 150
Diametro raccordo fumi @:
S_urfat_:e area qf the fir_ebox: mm / m2 0,1296-
Dimensioni area piano fuoco:
Retort size: mm 360x360
imensioni crogiolo:
Free retort area: 2
Superficie libera crogiolo: mm 0,0066

Costruzioni Tecniche Meccaniche S.r.L.

Via Cese Nove, Zona Industriale - 82030 San Salvatore Telesino BN - Italy
Tel./Ph.: +39 0824 975507 - +39 0824 948016 - Fax: +39 0824 948499

E-mail: info@ctm-italia.it - www.ctm-italia.it
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Internal: md
Hopper: Integrato
Tramoggia: External: 3
: m .
Esterno
Pump supplied W
Circolatore in dotazione

EN 303-5 — Technical details
EN 3083-5 — Scheda tecnica

Type of appliance:
Tipo di apparecchio:

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically
stocked, nominal heat output up to 500 kW

Caldaie a combustibile solido, alimentate manualimente o automaticamente,
con potenza termica nominale fino a 500 kW

Type: Wood gasification boiler- manual loading

Tipo: Caldaiaa alegna a gassificazione — caricamento manuale
Model: ECOWOOD GOLD 18

Modelio:

Appliance construction materials:
Materiali di costruzione dell’apparecchio:

Components:

Material Designation of material

KSteel /Acciaio | $355J2WC (COR-TEN B)

Combustion chamber materials:

{ EN10025-5

[JCast iron /Ghisa

Materiali della camera di combustione:

COVermiculite / Vermiculite

XIFirebrick / Mattone refrattario

Boiler materials:

$355J2WC (COR-TEN B)

XISteel /Acciaio EN10025-5

Materiali della caldaia:

[OCast iron /Ghisa

Inspection glass:
Vetro ispezione focolare:

X Ceramic glass / Vetro ceramico Vetro ceramico temperato

XIBasket /Guarnizione Filo di vetro

Seal materials:
Materiali di tenuta:

[OFire-cement /Cemento refrattario

[OOther /Aitro

Lagging material:
Isolamento termico:

[OOther /Aitro Feltro lamellare 50 SP 30

Other:
Altro:

i [JOther /Aitro

Costruzioni Tecniche Meccaniche S.r.L.

Via Cese Nove, Zona Industriale - 82030 San Salvatore Telesino BN - Italy
Tel./Ph.: +39 0824 975507 - +39 0824 948016 - Fax: +39 0824 948499

E-mail: info@ctm-italia.it - www.ctm-italia.it
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EN 303-5 — Technical details
EN 303-5 — Scheda tecnica

Type of appliance:

Tipo di apparecchio:

stocked, nominal heat output up to 500 kW

con potenza termica nominale fino a 500 kW

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically

Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente,

Type: Wood gasification boiler- manual loading

Tipo: Caldaia a legna a gassificazione — caricamento manuale
Model: ECOWOOD GOLD 18

Modello:

Appliance accessories and equipments:
Accessori e dotazioni dell’apparecchio:

Operating tools:
Attrezzi operativi:

OGlove / Guanto ignifugo

OFlueways cleaning tool /Mezzo per ia pulizia de! giro fumi

XIAshpan / Cassetto cenere

[JAsh removal / Mezzo per Ia rimozione della cenere

[Other / Specificare

[OOther / Specificare

[OOther / Specificare

[OOther / Specificare

Appliance installation:
Installazione dell’apparecchio:

Permitted installation on flammable floor
Installabile su pavimento infiammabile

No

Roomheater to floor:
Distanza minima in aria da pavimento infammabile:

mm -

Designation of requested chimney
Designazione canna fumaria da utilizzare

Other:
Altro:

Costruzioni Tecniche Meccaniche S.r.L.

Via Cese Nove, Zona Industriale - 82030 San Salvatore Telesino BN - Italy
Tel./Ph.: +39 0824 975507 - +39 0824 948016 - Fax: +39 0824 948499
E-mail: info@ctm-italia.it - www.ctm-italia.it



C
CTM

ECOENERGIE DOMESTICHE

+

CTMDESIGN

MADE INITALY

EN 303-5 — Technical details
EN 303-5 — Scheda tecnica

Type of appliance:
Tipo di apparecchio:

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically

stocked, nominal heat output up to 500 kW
Caldaie a combustibile solido, alimentate manuaimente o automaticamente,
con potenza termica nominale fino a 500 kW

Type: Wood gasification boiler- manual loading

Tipo: Caldaia a legna a gassificazione — caricamento manuale
Model:

Modello: ECOWOOD GOLD 18

Technical data of the appliance:

Dati tecnici dell'apparecchio:

. Reduced heat output

Designation: Nominal heat output |  Potenza termica ridotta
Designazione: Potenza termica nominale X Continuous
[ Intermittent
Fuel throughput Kg/h 4,265 2,265
Consumo orario
Necessary flue draught Pa 56 741
Requisiti minimi del tiraggio del camino
Flue gas temperature °C 120 100
Temperatura fumi
Flue gas mass flow g's 0,01317 0,00774
usso massico dei fumi
,l;lominal hgat oqtput KW 18 8.9
otenza termica nominale
Efficiency 0
Rendimento % 91 91,4
CO emission at 10% of O, 3
Emissioni di CO al 10% di O, mg/Nm 30 190
OGC emission at 10% of O, 3
Emissioni di OGC al 10% di O, mg/Nm 1 5
NO, emission at 10% of O, 3
Emi;sioni di NOy al 10% di O, mg/Nm 158 136
DUST emission at 10% of O, 3
Emissioni di Particolato al 10% di O, mg/Nm 18 5
Maximum water operating pressure
: . , - ! Bar 3 3
Massima pressione di esercizio dell'acqua
Boiler Class 5 5
Classe della caldaia
Accumulgtor storage It 40 40
Serbatoio d’accumulo calore in eccesso
Electrical power supply
Potenza elettrica assorbita W 46 43
Rated voltage v 230 230
ensione nominale
Rated frequency Hz 50 50

Frequenza nominale

Costruzioni Tecniche Meccaniche S.r.L.

Via Cese Nove, Zona Industriale - 82030 San Salvatore Telesino BN - Italy
Tel./Ph.: +39 0824 975507 - +39 0824 948016 - Fax: +39 0824 948499
E-mail: info@ctm-italia.it - www.ctm-italia.it
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